

魅力中国城

11月25日19点,乐陵将与黑龙江密山市在央视财经频道《魅力中国城》节目展开魅力对决,乐陵将通过“美景秀”、“文化秀”、“故事秀”等形式,利用“钻石路线”、“城市精绝”、“城市故事”三个节目环节,通过优美欢快的舞蹈、时尚华美的光影、丰富生动的互动,全面展现乐陵千年金丝小枣之都的魅力,展示新时代中国城市和市民精神风貌。

乐陵来了

钻石路线“乐在”乐陵

“钻石路线”环节围绕“来乐陵,去找乐”这一主题,通过石刻馆文庙、打枣舞、绿色骑行、健身公交、民俗婚礼、战鼓秧歌、现代射箭等,展示了独具乐陵特色的丰收之乐、健康之乐、民俗之乐。

在此环节,由杨家将排兵布阵的传统技艺演变而成的战鼓秧歌表演格外吸引观众眼球,战鼓秧歌所变换出的20余种队形,皆源于古代行军阵法,令现场嘉宾、观众大呼过瘾、啧啧称奇。



▲非遗秧歌《战鼓秧歌》。



▲乐陵市委副书记、市长王大山现场邀请嘉宾体验现代射箭体验项目。



▲《打枣舞》情景剧。

城市故事“颂扬”乐陵

乐陵红韵深厚、烽火不息。作为冀鲁边区核心区,这里燃起了山东抗日的第一缕烽火。这里,无数枣乡英烈前仆后继、舍生取义,竖起了一座座敢为人先、大爱为国的革命丰碑;无数枣乡英模无私奉献、锲而不舍,唱出了一首首不屈不挠、团结奉献的英雄赞歌。

在“城市故事”环节,走上央视《魅力中国城》最年长的竞演人员、冀鲁边抗战的亲历者、立下累累战功的一级人民英雄,94岁的李安甫老人与在场观众分享自己的战斗经历时,全场两度起立鼓掌致敬,现场不少人留下了感动的泪水。

“任何演绎手段所展现出来的内容,都远不及真实的历史摆在你面前所带来的深刻。李安甫老人的讲述,不仅让我们重温了那段可歌可泣的历史,更坚定了我们要将这段历史传承下去的责任与使命。”《魅力中国城》评委马少骅说。

对于现场给予自己的掌声感谢,李安甫觉得同样是给全国人民的。“俺是因为生活在那个年代,能为国家做的事只有保家卫国,现在大家的工作与我的同样重要,我也要谢谢大家,谢谢大家把我们的国家建设的这么好。”李安甫说。(贾鹏 王志)



▲走上央视《魅力中国城》最年长的竞演人员、冀鲁边抗战的亲历者、立下累累战功的一级人民英雄,94岁的李安甫老人。

城市精绝“武动”乐陵

“起落二字自身平,盖世二字是中身。身似弩弓,拳如药箭……”伴着肃穆的背景音乐,在“城市精绝”环节中,几名尚派形意拳练习者,打出一套套令人眼花缭乱的拳法,只见他们动作轻如飞腾,重如霹雳,形如捉兔之鹤,神如捕鼠之猫……赢得台下掌声连连。

据了解,形意拳是从阴阳五行和十二种动物动作的结合研究创立的,创始人是乐陵人尚云祥,辛亥革命后与李存义在天津成立“中华武士会”,以尚云祥为擂主设擂100天,从没输过。

除了尚派形意拳,在此环节,由土生土长的乐陵农民组成的竞演队还现场演绎了梢头棍、五行刀法等非遗文化,展现了乐陵对传统文化的弘扬、非物质文化遗产的传承和保护及尚武爱国的城市精神。



▲五行刀法。



▲非遗武术“梢头棍”。



《魅力中国城》第二季第二轮乐陵vs密山竞演将于11月25日19时在中央电视台财经频道(CCTV2)播出,敬请关注。